

394. 耶穌在談論災難和災難的預言

2016年9月21日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

克萊爾開始.....

珍貴的心靈居民，願耶穌的平安通過所有理解的讓你的心靈留在他身上，你的忠誠任務來自他。記住，除非主保護房子.....那些守護它的人，這樣做是徒勞的。

主開始..... “我想談談耳語。事情不是好兆頭 - 但邪惡。你被指示不要去網絡新聞和其他新聞網站的原因之一是因為它們被用來擾亂人們的和平。它創造了一種匆忙來掩蓋自己，並在所謂的即將到來的生存。有很多人從中獲利。這是基督教預言社區內最糟糕的背叛。真正的先知不會激勵你出去購買，它們會激勵你去尋求我，並且在我的指導下進入我的平安。 ”

“ 在互聯網上告訴你的一半以上的事情永遠不會發生。當另一半會的時候，你不會在這裡。我正在為這些時代準備一小部分人類，殘餘。但是，在大多數情況下，為一般人口正在發生的災難，尤其是政治災難做準備，對他們來說根本就沒有好處。會有騷亂和搶劫，如果你有什麼東西 - 它會被從你那裡帶走由政府或絕望的人。 ”

“ 我不是說這會嚇到你，而是為了讓你的優先順序得到肯定。除非上帝守衛那房子所守護它的人，否則這樣做是徒勞的。除非耶和華守護城市，否則守望者徒然守衛。 “詩篇 127：1-2

“ 我的女兒，你們的聽眾中有許多人仍在仔細閱讀關於即將到來的事情的日常炒作。他們錯過了重點。他們的注意力集中在自我保護和恐懼上。我會讓他們在事工中與其他人接觸，而不是害怕販賣。我對這種行為非常不滿意。我已多次告訴過你，如果你是關於我的事，我會監視你並保護你。 ”

“ 我幾乎想說，'但如果你忙於保護自己，我不會干涉。 “但那就是我的憐憫。我經歷了巨大的努力讓這個小組走上正軌。我在這裡給你的是穀物直接來自我的手，而不是穀物商人 - 那些正在傳播恐怖和恐懼的人。 ”

“ 我厭惡這種做法。我可以說它更強嗎？我討厭，討厭，討厭傳播恐懼的虛假報導。我愛，愛，愛，那些忽視所有這些並且忙於我的生命使命的人。我會一遍又一遍地祝福他們，如果他們陷入大火中，我將自己成為他們的拯救者。我會忠實於他們，因為他們忠於我。 ”

“你明白這一點嗎，克萊爾？我是你唯一的保護。那些選擇保護自己的人.....好吧，我不會干涉。讓他們隨心所欲。雖然他們周圍都是需要服務的靈魂，但他們正在忙著收集最新的炒作並將其傳遞給其他人。”

“看看自從你上網以來已經發出了多少誤報。成千上萬，我告訴你，成千上萬。哪些已成功？甚至沒有一個。你不明白嗎？你被這些“假定的預言”迷住了 - 你是被魔鬼扮演的。你沒有聽從我並且遠離這些錯誤的報告，現在你正在死去的一千人懦夫死亡而我忠心的人正在為他們帶來拯救的靈魂歡喜。”

“我問你我的孩子，我應該是誰保護？恐懼販賣者？還是那些忘記和忙於事工的人？”

“所以你有它。如果你能看出這背後是誰，以及他們真正的動機，你會感到震驚 - 完全震驚。並不是那些播放這些東西的人正在調製它，而是重複其他人編造的東西為了操縱容易上當的羊在全世界。”

“是的，我們在最後時代。是的，路上有東西。是的，我會給你禱告的負擔來改變歷史的進程。”

“但是。我不關心任何人在他的望遠鏡視線中看到什麼.....我仍然是上帝。我還是上帝。我仍然是上帝。”

“所以，即使是最精明的預測者和科學家也可能看到了什麼，但他們看不到我是誰。他們看不到我做了什麼。他們只看到了確鑿的證據.....不是創造它的人，也不是他將允許的以及他不會允許的東西。”

“醒來，我的人民，產生悔改的果子，值得在那天得救。你正在追逐你的尾巴。你浪費了寶貴的時間，給了你為了其他靈魂。你會回顧你在生命中所做的事情，當你看到錯過傳給你事工的機會，到你身邊受傷和失落的靈魂時，你會感到心煩意亂，因為你們正在忙著尋找有關最新彗星的最新消息。

“我還能告訴你什麼，我的孩子們？請停止這種行為並忙於為丟失的人。我不是在欺騙你。我死得很認真。把你自己處於傷害之中你忽略了我的王國的真正需要。我每天寄給你的那些。當人類歷史上最糟糕的時刻到來時，如果你自己依靠我和我自己，並將你的注意力集中在我寄給你的靈魂上，我，我自己就會拯救你。我，我自己，會保護你。”

哦，主啊，這是一個如此強烈的信息。

他回答說：“好。我要重點通過。我希望它會進入其中。我正在塗膏產生懺悔為自私行為 我的人民表達。”

“不久之前，你在這個群體中，但你悔改並改變了你的方式。你可能仍然不知道這一切：雖然你住在一個土坯房裡，雖然你有威脅的情況。”

“我是你的上帝，你現在為我而活.....我的天使已被分配。你可以休息在保證中，克萊爾，你沒有什麼可擔心的。”

“對於那些追隨這個例子的人，你也沒有什麼可擔心的。”